3.5.23 Linearni nerovnice lll

Pi.1: Naco musime ddvat pozor pfi feSeni nerovnic pomoci ekvivalentnich tprav?

Pr.2: Vyfes nerovnice.

a) x+2=0  b)1-3x<7 c) 2(x+2)>3(2-x)+5x g 2t :

+1>=
4

Pi.3: Vyfes nerovnice.
a) 2(1-x)<3=(x+1)-x b) 2x+2<5+2(x-1) ¢ 2-x>2x-3(x~1)

v . s . 2a+3
Pr.4: Rozhodni, pro kterd redlnd ¢isla a je vyraz :

a) kladny, b) zdporny, ¢) vetsi nez 2, d) menSi nez —% .

Pi.5:  Zjisti, zda ¢islo —V15 patii mezi feSeni nerovnice x — (3x - 3) 2x+17.
Pr. 6: Zjisti, zda Cislo Jo patii mezi feSeni nerovnice 3x + 2(1 - x) >2x—4.

2x-1 3-2x
<

Pr.7: Rozhodni, zda vSechna feSeni nerovnice lezi v intervalu (—00;1) .



